

Каждый год жители нашей огромной страны отмечают «День воинской славы России». 27 января – День полного снятия блокады Ленинграда.

В группе №5 «Жар-птица» была организована беседа о блокаде, посвященная не только героическому подвигу людей, но и верным помощникам ленинградцев, животным – блокадникам, которые вместе с жителями города отстояли и сохранили Ленинград. Ребята узнали про легендарную «Дорогу жизни», что её обслуживали вначале лошади и первым по ней прошёл именно конный санный обоз. Каждый раз, когда передвижение на машинах было невозможно, люди использовали помощь лошадей. Узнали дети и о том, как люди старались накормить лошадей, ведь еды не хватало, но все понимали, что без помощи животных просто не выжить.

Рассказывая о животных, нельзя не упомянуть о подвигах собак. В Ленинграде был сформирован собачий батальон Ленфронта, который помогал санитарам вывозить раненых с поля боя и в минно-розыскной работе. Дошкольники узнали о подвигах таких собак как Дик и Султан.

Познакомились ребята и с историей ленинградского зоопарка, узнали, как служители спасали своих питомцев и как о них заботились во время блокады.

А еще ребята узнали одну из легенд военного времени – историю о коте – «слухаче», по селившемся при зенитной батарее под Ленинградом и точно предсказывавшем налёты вражеской авиации.

Так вместе с ленинградцами за жизнь города боролись и четвероногие друзья.

Мероприятие сопровождала стендовая информация «Судьба животных Ленинграда».

«Легендарные животные блокадного Ленинграда»

Автор: site

13.01.2024 13:37 - Обновлено 13.01.2024 13:40

